

2011中国·庐江 首届山城啤酒文化旅游节 胜利闭幕



庐江县副县长王树理给一等奖获得者颁奖



庐江县副县长汪世和给二等奖获得者颁奖



重啤安徽省管理公司副总经理、营销中心总经理邬瑞云给三等奖获得者颁奖

7月的庐江山欢水笑、宾朋云集、啤酒飘香、生机盎然。7月23日晚，由庐江县人民政府主办、重啤集团庐江公司承办的2011中国庐江首届山城啤酒文化旅游节极速畅饮挑战赛总决赛暨颁奖晚会在这里隆重举行。庐江县副县长王树理、汪世和、重啤集团安徽省管理公司副总经理、营销中心总经理邬瑞云分别为一、二、三等奖获得者颁奖。庐江县质监局陶少余先生在颁奖仪式上发布山城啤酒质量报告。

重啤集团安徽营销中心销售总监陈齐福在颁奖晚会上作重要讲话，他代表重啤集团安徽省公司向获奖选手表示热烈的祝贺，陈齐福指出，本届山城啤酒文化旅游节得到庐江县四大班子领导和各相关职能部门的鼎力支持和帮助，他向为本届山城啤酒文化旅游节的顺利举办付出辛勤汗水的县领导、职能部门和所有工作人员表达诚挚的谢意！

重啤自2003年布局安徽以来，积极通过企业的力量，向社会传递重啤的激情和责任。为了回报庐江广大消费者，投入近百万元隆重举办2011中国庐江首届山城啤酒文化旅游节，精心打造“以山城啤酒为主线，以构建和谐、推动庐江经济发展、营造市民狂欢节为宗旨，以歌舞、狂欢和竞技竞饮为主要形式”的老百姓的节日，倾力打造独具庐江特色的山城啤酒文化旅游节，进一步深化山城啤酒与庐江的地域融合，10多万人次共同见证了首届山城啤酒文化旅游节盛况，先后有165名选手参加了极速畅饮挑战赛。经过激烈的角逐，来自庐江的高伟以10.18秒的成绩喝完1瓶560毫升的山城啤酒夺得半决赛第一名，在总决赛中以14.59秒的成绩喝完1.5升的山城啤酒夺冠，张昌林和张帆分别以15.78秒和16.87秒的成绩分获二、三名。

为期5天的山城啤酒文化旅游节异彩纷呈，其中既有华丽盛大的开幕式，又有激情飞扬的大型专场文艺演出、火爆酣畅、扣人心弦的极速畅饮挑战赛、最具特色的美食等。5场风格迥异的大型专场主题晚会更是献给观众们地文化大餐，既有外国表演艺术团体用独特的歌舞方式演绎了充满魅力的中西方文化，又有幽默风趣、雅俗共赏的纯正的东北二人转、精彩绝伦的大型魔幻杂技专场晚会，不断地赢得了观众雷鸣般的掌声，打造了一个个高潮迭起的视觉盛宴，营造了宏大而又激情四溢的节庆气氛，展示山城啤酒年轻、时尚、活力、进取的品牌个性，以其主题纯粹、历时之久、场面之盛、规模之大，成为庐江最具影响力的节庆之一，成为展现开放的庐江日新月异大发展的重要窗口。（汪显章）



重啤集团安徽营销中心销售总监陈齐福在颁奖晚会上致辞

